

ERRATUM

In: Fouad MN, Partridge E, Dignan M, et al. Targeted intervention strategies to increase and maintain mammography utilization among African American women. *Am J Public Health*. 2010;100(12):2526–2531. doi: 10.2105/AJPH.2009.167312.

A *P* value was improperly edited. On page 2529, the fourth sentence of the second paragraph of the Intervention Baseline and Follow-up Protocol section should read: Stage 1 women experienced the most change, with 71% moving out of this stage ($P < .001$ for test that $P = .035$): 23% of these women ($n = 48$) moved to stage 2, and 48% ($n = 102$) moved to stage 3.

doi: 10.2105/AJPH.2009.167312e

ERRATUM

In: Newgard CD, Schmicker RH, Sopko G, et al. Trauma in the neighborhood: a geospatial analysis and assessment of social determinants of major injury in North America. *Am J Public Health*. 2011;101(4):669–677. doi:10.2105/AJPH.2010.300063.

The Contributors section was not included. On page 676, the Contributors section should read:

Contributors

C.D. Newgard conceived of the study, designed the project, and obtained funding. C.D. Newgard, G. Sopko, J.P. Minei, and J.D. Kerby assisted with development of the Resuscitation Outcomes Consortium Epistry-Trauma data registry. G. Sopko provided supervision and guidance throughout the study and C.R. Warden supervised geographic information systems analyses. R.H. Schmicker conducted database management, data cleaning, geocoding, and all analyses. All authors interpreted the study findings. C.D. Newgard drafted the manuscript and all authors contributed substantially to its revision. C.D. Newgard had full access to all of the data in the study and takes responsibility for the integrity of the data and the accuracy of the data analysis.

doi: 10.2105/AJPH.2010.300063e